

NAŠA SLOGA

POUČNI, GOSPODARSKI I POLITIČNI LIST.

„Slogom rastu male stvari, a nesloga sve pokvari“ Nar. Pol.



Njegovom Veličanstvu
caru i kralju

FRANJI JOSIPU I.

PRIGODOM NJEGOVOG BORAVKA U ISTRI
vazda vjerni Istarski Hrvati!

Dočim ovo pišemo, cijela Istra u svečanom odihu oduševljeno klice: Živio **Franjo Josip I!**

Tako i mi odavle u ime cijeloga hrvatskoga pučanstva Istre, najodanije ovo pozdravljamo svoga cara i kralja i oduševljeno kličemo: Dobro nam došo! slavni habsburški sine, dobri naš gospodar, ljubljeni naš otče!

Košto se dobra djeca veselo dolazku svoga miloga oca, tako i mi istarski Hrvati poznajući blagost očinskog srca našega presvjetloga cara i kralja, neznamo kako bi dostojno opisali čuvstvo koje nas obuzelo u ovom trenutku, gdje moćni vladar ljubko pozdravlja svoje Hrvate u njihovom domu, rek' bi, pod njihovim krovom!

Mi smo znali da će istarski Hrvati, kojim je velika ljubav, koju car Franjo Josip goji do svih svojih podanikah, dobro poznata, dočekat svoga ljubljenoga vladara onim oduševljenjem i onim zanosom koji mu dolikuje, te srdačno i dostojno odgovoriti na veliku čast i milost koja im ovo u dio pala; a po viestih, koje nam dolaze iz onih krajevah kuda Nj. Veličanstvo prolazi, oduševljenje puka nadilazi svako naše očekivanje.

Nj. Vel. Franjo Josip hotec poboditi tršćansku izložbu kojom je spojena uspomena znamenita dogodjaja, petstogo-

dišnjice utelovljenja grada Trsta habsburžkom domu i monarkiji, nije mogao a da uz to nepohodi i ostale primorske dielove carevine da se glavom neosvjedoči o stanju ovoga pučanstva pa da pomogne gdje pomoći treba. U zadnje se bo doba toliko toga piše i govori o važnom ovom dielu carevine i to ne baš u povoljnom mislu, da brižljivi monarh nije mogao na ino a da i on sam ovamo nedodje pa da vidi kako stvari stoje, te se mi nadamo da će ovaj visoki pohod, Istri i Primorju u obće, koješta dobra donieti; mi se čvrsto nadamo da će dnovi 14. 15. i 16. Septembra mjeseca neizbrisivi ostati u kulturnoj poviesti Istre, a svetnih nas bude li Nj. Veličanstvo dobru uspomenu o našem hrvatskom narodu u Istri sobom ponielo!

Mi se nadalje nadamo da će se Nj. Veličanstvo i opet osvjedočiti da ga neima tko će Hrvata u odanosti i ljubavi pram svomu vladaru nadkriliti! Ta odanost, ta ljubav, već je toliko puta potoci krvi hrvatske zasvjedočena te netreba, da dalje o njoj govorimo, zato opet oduševljeno kličemo na ime cijeloga hrvatskoga istarskoga puka:

*Bog poživi cara i kralja Franju Josipa I.
Dobro nam došo!*

